

Издается с сентября 2008 года

Газета выпускается в печатном и электронном варианте с периодичностью 1 раз в месяц
газета имеет свою страничку на школьном сайте,
<http://school-int1.minobr63.ru/o-nas/shkolnaya-gazeta-otrazhenie/>

Мы помним! Мы гордимся!

Лента новостей

День Победы - 1 стр.
100 летие пионериш - 1 стр.
Спортивна жизнь - 2 стр.
Юные патриоты - 2 стр.
Вместе ярче - 3 стр.
Профорентация - 4 стр.
Творим добро вместе - 5 стр.

Ученическое самоуправление - 5 стр.
Мы в мире искусства - 5 стр.
Безопасность жизнедеятельности - 5 стр.
Страничка здоровья - 6 стр.
Жизнь после уроков - 6 стр.
Ими гордится школа - 6 стр.
Копилка добрых дел - 7 стр.

День Победы-самый великий и радостный праздник!

Обучающиеся нашей школы присоединились к Всероссийским акциям, посвященным Дню Победы. Мы благодарим наших героев и говорим им: «Спасибо Деду за Победу!» Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!



100 - ЛЕТИЕ ПИОНЕРИИ

Музейный урок в честь 100-летия Всероссийской пионерской организации имени В.И.Ленина был организован в школьном музее «Истоки» ГБОУ школы-интерната 1 г.о. Чапаевск 19.05.2022г.

Ровно столетие назад, 19 мая 1922 года, в Советском Союзе появились пионеры.

Эта организация просуществовала почти 70 лет. «Отряды избранных» были для граждан СССР чем-то логичным и неизбежным, а избранными оказывались миллионы: не быть пионером для советского ребенка было так же странно, как для российского — не иметь страничку в соцсетях.

К 100-летию пионериш 6 "А" класс просмотрел видеофильм о воспоминаниях бывших пионеров разных лет о том, почему на самом деле красный галстук так много значил для советских детей. Узнали о том, что для того чтобы вступить в отряд, ребята должны были выучить законы — как себя должен вести пионер. Это все было написано на тетрадках по русскому языку. Если по математике в конце была таблица умножения, то по русскому — правила поведения пионеров. Что-то вроде того, что пионер всем пример, что он должен помогать людям, трудиться и любить родину.

В день столетия пионериш в Госдуму внесли законопроект о новом российском движении детей и молодежи "Большая перемена".

«ЮНАРМИЯ»

25.05.2022г. в ГБОУ школе-интернате №1 г.о. Чапаевск состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 5 «Б» класса в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 26 обучающихся нашей школы были приняты в ряды юнармейцев. Перед началом торжественной присяги с напутственными словами выступил директор школы-интерната Кельчина И.Г. Поздравив присутствующих со значимым событием, Ирина Геннадьевна выразила уверенность в том, что в ряды «ЮНАРМИИ» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину – Россию. Открыли праздник ведущие – юнармейцы 7 «А» класса Фёдорова М. и Сидоркина Д. На празднике присутствовали гости: Потанин А. И. полковник в отставке, ветеран военной службы и ветеран боевых действий в республике Афганистан; Орлов А.В. инспектор по делам несовершеннолетних О МВД России по городу Чапаевску. Ребята пришли поздравить первый выпускник - юнармеец Филяев Р. Курсант ВПК «Сокол» Шальнов В. продемонстрировал умение сборки и разборки автомата. Юнармейцы приняли торжественную клятву: всегда быть верным своему Отечеству, соблюдать устав «ЮНАРМИИ», следовать традициям доблести, отваги и товарищеской взаимовыручки, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, чтить память героев. В знак принятия в ряды Движения каждый участник получил нагрудный значок. Юнармейцы читали стихи, исполнили гимн Юнармии. Не обошли вниманием этот праздник и наши родители. По окончании мероприятия все гости вместе с юнармейцами сделали на память общую фотографию.



Спортивная Жизнь

Профилактическая акция "ЗОЖги" (здоровая перемена). Ребята 1-х классов приняли активное участие в этом весёлом мероприятии.



Юные патриоты

Накануне Дня Победы 5 мая 2022года была организована почетно - караульная служба у памятника Герою Советского Союза А. П. Долговую и воинам погибшим в Великой Отечественной войне. В почетный караул заступили курсанты ВПК "Сокол" ГБОУ школы-интерната 1 г.о. Чапаевск



Парад у дома ветерана

Курсанты ВПК «Сокол» ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск приняли участие в акции "Парад у дома Ветерана".

Ребята участвовали в поздравлениях ветеранов с Днем Победы. Курсанты услышали много интересных историй о подвигах людей в военное время, о трудностях, как тяжело было раньше. Ветеранами было сказано много тёплых и приятных слов, чтобы ребята хорошо учились, уважали и почитали взрослых, росли добрыми и порядочными людьми.



Акции «Рисуем Победу»

За мир, за отвагу, за веру в Победу
Взвывается в воздух прекрасный салют.
Пусть счастливы будут и дети и деды,
И войны в наш мир никогда не придут!
Обучающиеся 1-А класса приняли активное участие в ежегодной Всероссийской акции "Рисуем Победу". Все участники были награждены сертификатами детско-юношеской патриотической акции "Рисуем Победу-2022".



Пост №1

6 мая в преддверии празднования Великой Победы кадеты 5 «А» класса и курсанты ВПК «Сокол» ГБОУ школы-интерната №1 г.о. Чапаевск почтили память погибших героев в Великой Отечественной войне: возложили цветы к Мемориалу Славы и стали участниками акции «Пост №1».



Бессмертный полк

Как мало же сейчас осталось —
...Участников Войны.
Они идут теперь в портретах
...в Бессмертные Полки.
И подвиг их мы не забудем,
...он в памяти людей.
Кто ценит жизнь, тот понимает,
...что МИР нам всем — нужней.
Бессмертный полк — это дань уважения героям Великой Отечественной войны, павшим на полях сражений, погибшим от бомбежки в осажденных городах и селах. Это память о женщинах и детях, сгоревших заживо в концентрационных лагерях или во время карательных операций.
Бессмертный полк — это напоминание нынешним поколениям о судьбах жителей блокадного Ленинграда, защитников Брестской крепости, Москвы, Сталинграда и Курска, Воронежа и Орла, Белгорода и Севастополя, Мурманска и Кенигсберга...
Бессмертный полк — это самое малое, что каждый из нас может сделать, чтобы о наших дедах, бабушках, их сыновьях и дочерях, братьях и сестрах, мужьях и женах, родных, друзьях и однополчанам жила светлая память. Воины и защитники русской земли, победившие фашизм, навсегда останутся в строю Бессмертного полка.
9 мая 2022 год учащиеся ГБОУ школы-интерната, участвовали в акции "Бессмертный полк".

ВМЕСТЕ ЯРЧЕ

В рамках XIII Международной акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне», приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., 05.05.2022 обучающиеся 1-5 классов прочитали стихи о войне.

24 мая все славянские страны отмечают День славянской письменности и культуры. Праздник посвящен знаменательному событию. В этот день вспоминают святых равноапостольных Кирилла и Мефодия – создателей славянского алфавита и старославянской письменности. Обучающиеся ГБОУ школы-интерната №1 г.о. Чапаевск приняли участие в познавательном часе «Через века несущие свет...», а также проверили свои знания русского языка в викторине «Вопросы древности – ответы современности».



Профориентация



24.05.2022 в рамках проекта "Подросток и закон" на базе О МВД России г.о. Чапаевск прошла профилактическая встреча с подростками ГБОУ школы-интерната №1 г.о. Чапаевск.

Ребята познакомились с деятельностью изолятора временного содержания О МВД. Представители управления рассказали юным нарушителям закона об этапировании спецконтингента, По мнению сотрудников уголовно-исполнительной системы, подобные формы работы с подростками, состоящими на учете, чрезвычайно эффективны. Они помогают убедительно развеять мифы о тюремной романтике, профилактировать повторные нарушения закона несовершеннолетними.

«Билет в будущее»

«Лаборатории будущего» создана в рамках профориентационного проекта «Билет в будущее» нацпроекта «Образование», который реализуется при поддержке Минпросвещения России. Он стартовал по поручению Президента РФ в исторических парках «Россия – Моя история». Экспозиции «Лабораторий будущего» разработаны совместно с ведущими российскими профориентологами на основе анализа рынка труда и структуры экономики России. Выставки предназначены для учащихся 6-11 классов и состоят из увлекательных интерактивных квестов. Каждое направление включает четыре отрасли и не менее 40 профессий. 26 мая 6 "А" поучаствовал в данной квест игре. Пройдя квесты, ребята в игровой форме узнали о более чем 300 профессиях из различных отраслей. Это и здравоохранение, и социальная, и креативная сферы, и множество других – всего их более тридцати. Такие знания позволят ребятам более точно сформировать для себя образ будущей профессии. По окончании игры ребята совместно с сотрудником музея построили свой будущий город.



25 мая 2022 года обучающиеся 9 «Б» класса ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск посетили ГАПОУ «Самарский государственный колледж», где участвовали в профориентационном тренинге по самопрезентации для обучающихся с ОВЗ «Шаг к победе». Педагоги колледжа с ребятами провели экскурсию по конкурсным площадкам «Брошюровка и переплётное дело», «Дизайн персонажей Анимация», «Издательское дело», «Обработка текста», «Разработчик виртуальной и дополненной реальности», «Художественный дизайн». Далее была организована викторина «Мир профессий», где ребята активно участвовали. Много нужной и полезной информации получили ребята в этот день, которая поможет с выбором будущей профессии!



«Творим добро вместе»

Время постоянно движется вперёд, а позади остаются значимые события как для каждого из нас, так и для народов. Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для ГБОУ школы-интерната является День Победы в Великой Отечественной войне. В этом году вся страна отмечает 77-летие Великой Победы. Это - наша история, наша боль, наша надежда... Этому великому событию 6 мая 2022 года был посвящен праздничный концерт. Песни военных лет, песни о России, танцевальный номер и чтение стихов в исполнении учеников 6 А класса завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Праздник "со слезами на глазах" вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого.



Ученическое самоуправление

Активисты школьного самоуправления приняли участие в подготовке общешкольных мероприятий, посвященных Дню Победы

Мы в мире искусства

19.05.2022 кадеты 8 «Б» и 5 «А» классов ГБОУ школы-интерната 1 г.о. Чапаевск, в рамках организованной экскурсии, посетили мультимедийный исторический парк «Россия - Моя история» экспозицию «НАТО и лидер альянса. Хроника жестокости». В завершении экскурсии кадеты с удовольствием дали интервью сотрудникам парка.



Безопасность жизнедеятельности

«Внимание – дети! Летние каникулы!»

В рамках областной профилактической акции – «Внимание – дети! Летние каникулы!», которая проходит в период с 16 мая по 20 июня 2022 года. Инспектор по делам несовершеннолетних линейного отделения полиции на станции Чапаевск Ольга Владимировна Счастлиева провела профилактическую беседу с обучающимися ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск по предупреждению безнадзорности, правонарушений и несчастных случаев на объектах транспортной инфраструктуры.



Страничка Здоровья

"Осторожно клещи"

Очередное занятие было проведено врачом Кулагиным Игорем Владимировичем. Тема занятия "Осторожно клещи". Клещ — очень маленькое насекомое, всего несколько миллиметров в длину. Для человека опасны клещи, переносящие различные заболевания. Если такой клещ укусит человека, может развиться тяжелейшая болезнь — энцефалит. Наибольшую опасность клещи представляют весной и в начале лета. Их много там, где есть буйная травяная растительность, заросли кустарников или многочисленные деревья. Поэтому при прогулках в лесу или парке нужно ходить только по тропинкам или дорожкам, покрывать голову косынкой или кепкой, а на ногах должна быть закрытая обувь. Не забывайте: клещ такой маленький, что его сразу и не заметишь, даже если он уже впился. Поэтому по возвращении домой с прогулки внимательно осматривайте свое тело и как следует отряхивайте одежду. Уделяйте внимание и вашим питомцам — кошке или собаке. Клещи очень любят прятаться в густой шерсти домашних любимцев. Если клещ все-таки впился в кожу, не отрывайте его! Обязательно сообщите родителям, они отведут вас к врачу. Об этом и многом другом узнали ребята. Было задано много вопросов.



Жизнь после уроков

Как быстро пролетели школьные годы. Казалось бы, еще вчерашние первоклашки сегодня стали выпускниками. 20.05.2022 года в ГБОУ школе-интернате 1 г.о. Чапаевск прошел последний звонок для обучающихся девятого класса. На данном празднике выпускники блистали своими талантами и покорили зрителей своими способностями и талантами. Оригинальные номера гостями были восприняты с восторгом.



Ими гордится школа

акция "Синий платочек"

Синенький скромный платочек
Падал с опущенных плеч.
Ты говорила, что не забудешь
Ласковых, радостных встреч...
Вот уже второй год в городе Чапаевск проходит молодежная патриотическая акция «Синий платочек», приуроченная к Дню Великой Победы. Сегодня, 9 мая 2022 года, как и год назад, самыми активными участниками этой акции стали кадеты ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск.



Копилка добрых дел

Социальный проект «Кадеты –малышам» был реализован 6 мая 2022 года возле Мемориала Славы.

Кадеты 5 "А" класса ГБОУ школы-интернат №1 г.о. Чапаевск совместно с воспитанниками МДОУ Детского сада №8 "Тополёк" почтили память героев ВОВ, читали стихи о войне, о подвиге русского солдата в годы Великой Отечественной войны. (Руководители проекта: учитель русского языка и литературы Погосян И.Л., классный руководитель кадетского 5 "А" класса; учитель истории Еришова Н.А.)



ЭТО интересно

В следующем номере:

- ✓ День знаний
- ✓ Школе присвоено имя первого директора
- ✓ День солидарности в борьбе с терроризмом
- ✓ День дружбы народов Самарской области

Над выпуском работал Руководитель школьного пресс-центра
Адрес редакции: 446100, г. Чапаевск, ул. Щорса, 33 тел. 8-(84639)3-35-74